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HO VA LEN: .ol KIEM TRA CHUONG I -PAI SO LOP 7

Bai 1. (2,5 diém). Tinh gia tri ctia cic biéu thic sau (tinh nhanh néu c6 thé):

1Y 2 3 5 (3 4
20,5):| = 30-1242.30 =22
2) (-0.5) (2) b) 301543 973 (20 5}

IR} 2\’ 1
d) 27.&) :ng +0,515} ¢) %.\/Z_\/E+%\/6_4

Bai 2. (1 diém). Tim x, biét:
4

3 1
X = -6: 2— X 43—=——
a) 3:x=-6:5 b) 4 ) 5 c)

Bai 3. (1 diém). Lam tron s6 5,6638 dén:

6

. %‘ 1y d) (25:4).25D = 64

a)Hang don vi  b)Chit sé thap phan thtr nhat ¢)Hang phan trim  d)Hang phan nghin

Bai 4.(1diém).a.Cho dang thirc: 3.16 =4.12. Hay lap tat ca cac ti 1¢ thire tir dang thuc da cho.

b. Tim sb vién bi ctia ba ban Thanh, Hiéu, Nam. Biét sé-vién bi ctia ba ban 1an luot ti 1& véi cac s6 2: 3:
4 va ba ban c6 tit ca 36 vién bi.

5 X
6 9 8 3
Bai 5. (2 diém). Huodng g phong trao ké hoach nho cua Lién Déi, ba chi doi 7A, 7B, 7C da thu duoc

Bai 4. (1,5 diém). Tim hai sb x,y,z biét:a) g =

téng cong 150 kg gidy vun. Biét rang so gidy vun thu-dwoc ctia ba chi doi 1an luot ti 1¢ v6i 10; 7; 13.

Hay tinh s6 gidy vun mdi chi d6i thu duorc.

q (I 7Y 343
Bai 6. (1 diém). Ti biét: = =@ = ===
ai 6. (1 diém). Tim n, biét: a) (2j 3 )(Sj 125
Bai 1 .Tinh: PE 2
2
8 15 1 -15 1 -5 -5 2 7 1
—t—F =t —+—= b) 12,5.| — |+1,5.| — 5. —| —— d) 0,4.0,25 — . [—
a)9+ 379 23 2 ) (7} (7} ©) [ 3} 3 ) \/;

Bai 2 . Balop 8A, 8B, 8C tréng duoc 180 cay. Tinh $6 cay tréng duoc ctia moi 16p, biét réng ) cay
trong duoc ciia mdilép 1an luot ti 18 véi 4: 6 : 8

Bai 3 . Tim x, biét

a) x—i:25:23 b) %.X—%Z% c) x+§+2:2%
Bai4 . Timbasba,b,cbiét a:b:c=2:4:5vaa+b+c=22
Bai 5. So sanh cac s6 sau: 2579 va 23%

9 _ 3n+12

; P
Jn -5 n—1

Bai 6. Timn € Z & H; P c6 gia tri nguyén. H =
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Cau 1: (2d) Thuc hién phép tinh DE 3
-5 (3 2 1 4 2 16 81
— | ==-Z] b)2¥:2°+3.2-12 64—, |— + 1 qd) (- — - -_—
03 (-3 w2 ) 16— [ ) () + [

Ciu 2: (2d) Tim x: a) 1§x—%=% b) 3—|-2x|=1,1 c)4%:x “13:6  d)(x+1)(x-2)< 0

Ciu 3: (2d) a) Tim x, y,z biét: 21.x=19.y va x—y=4 b)3x=5y=7z vaix+y—z=4I

Céu 4: (1,5d) Nha trudng dé ra chi tiéu phan déu cia hoc ky I d6i v6i hoc sinh khdi 7 1a s6 hoc sinh
gi61, kha, trung binh, yéu cua khéi ty 1€ voi 9; 11; 13; 3. Khong c6 hoc sinh kém. Hoi theo chi tiéu cua
nha trudng thi c6 bao nhiéu hoc sinh gioi, kha, trung binh, yéu, biét rang sé hoc sinh kha nhiéu hon sd

hoc sinh gioi 1a 20 em.
n , & 1 T S U T GO S
Cau 5: (0,5d)Cho céc s6: —4; E; 3 .S6 nao 12 s6 hiru ti,50 nao la so vo ti; s6 nao la so thuc.

Ciu 6: (1 @) So sanh céc cap sb sau: a) 2% va 5°° b) 2*7 va 3'®
Céiu 7: (1d) Cho A =3 + 3%+ 3% +...+ 3% Tim x biét2A + 3 = 3*
KIEM TRA CHUONG I- HINH HQOC LOP 7
I- TRAC NGHIEM KHACH QUAN: (2 diém)
1- Pién vao chd trong (........) dé duoc mot khang dinh dung:
a) Néub//cvaalbthi........oooooooiiiiini] b) Néua/bvac/athi ......coooeoieiiiniiii

2- Hay dién dau X vao 6 trong ma em chon:

Cau Noi dung Pung | Sai

1 | Hai goc doi dinh thi‘bang nhau.

2 | Hai gbc bang nhau thi d6i dinh.

Puong thang di qua trung diém ciia mot doan thang la dudng trung

truc cua doan théng do.

A Hai duong thang cung vudng goc véi mot duong thang thi ba thi
ching song'song véi nhau

II- TU LUAN: (8 diém)

Bai 1:(2 diém)Cho doan thing AB=4cm. V& duong trung tryc cua doan thang AB.Trinh bay rd cach vé
Bai 2: (2.0 diém) Cho hinh v&: Biéta //b. A =70°, C = 90".

Tinh sb do cua goc By va D, a B/ ch
1
Bai 3: (4 diém) Xem hinh v€, cho biéta/bvacla . //700 X
X d
a) Puong thang ¢ ¢6 vudng goc véi dudng thang b o b 2\ / * ’

khong? Vi sao?

b) Cho dudng thiang d cit hai duong thing a va b tai , AR
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A va B. Cho biét goc A= 115°. Tinh sb do cac goc By; Bs; As.
¢) Goi Ax va By lan luot 14 tia phan gidc clia cac goc

A, va B;. Ching minh: Ax //By.

Céu 1: Cho hinh 1, hdy viét tén:

a) Hai ciip goc so le trong  b) Hai cip goc dong vi

¢) Hai cap goc trong cung phia

Céu 2: Cho hinh 3, biét 4, =B

Chig to ¢ Lb. : ﬁ

Céu 3: Cho hinh 2, biét goc A = 140°,g6c B =70°, Hinh2 ~ L

y 150° ¥

goc C = 150° .Chiing minh rang Ax // Cy . ¢ é

Hinh 4

Céu 4: Cho hinh 4, biét Ax // Cy. Chimng to rang A+€=YpC
PE 3

Bai 1: (1,5 diém) V& hinh theo trinh ty sau: a) Géc xOy c6 s6-do 60°; Diém A nim trong goc xOy

b) Puong thing m di qua A va vudng goc vdi Ox ¢) Puong thing n di qua A va song song v6i Oy

Bai 2: (2 diém) Cho doan thang AB = 3cm.

a) V& va ki hiéu duong trung truc d cia doan thang AB

b) Lay diém M thudc d, qua M ké dudng vudng goe véi d

Bai 3: (3 diém) Cho hinh v& bén. Biét d'// d’ va hai goc 61° va 100°.

Tinh céc goc D, Cy; Cs. By C\ ¢
Bai 4: (3,5 diém) Cho hinh v& bén. Biét Ax// By, xAB = 120°, BC z = 120".
a.Tinh s6 do A By?

b.Cac cip duong thang nao song song

v61 nhau ? vi sao ?

PAP AN KIEM TRA CHUONG I PAI SO LOP 7 PE 1

Bai 1. (2,5 diém). Tinh gié tri cta cac biéu thirc sau (tinh nhanh néu c6 thé):
1 2
a) (-0,25): (Ej =-

b) 15-1%+§-15=15 ngrE =15-2=30
55 55

o =3 (i_zj_i(i_ij_ii_L
9 {10 5) 9110 10) 910 18
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3 2
d) of 1] (=2 +o5-1t|oo L (2 L 3y 1f4 20 1.5 19 3
3 3 21772792 2)73\9 2) 379 35 5
3 1 3 1
e)Z-\/E—\/ﬁJr?/loo:Z.4—9+5.10=3—9+5=—1

Bai 2. (2 diém). Tim x, biét:

a) 3:x=6:5 :x:%:lS
b) 1§x+ll:—i <:>x=—1ﬂ
4 2 5 35
4) 1 -23 -33
C) x+—|—-==0 & xX=—; xX=—
51 7 5 5

d) (2*:4)25V=64 < x=4
Bai 3. (1 diém).
a) 7,5638 ~ 8
b) 7,5638 = 7,6
) 7,5638 ~ 7,56
d) 7,5638 ~ 7,564
Bai 4. (1,5 diém). Tim hai s6 x va y, biét:

X
a) — =
)3

AR

6
& X = —
7

b) %;% vax—-y=-11 < x=-55; y=-44

Bai 5. (1 diém). Tim n; biét:

1 ZH_l 01 2n—1=3 2n=4 =2
a)2 8@[;) —(ch n-1=3< 2n=4 < n=

n n 3
o) 2N ) ==
5 125 5 5
Bai 6. (2 diém). Goi s6 gidy vun 7A, 7B, 7C thu dwoc lan luot 14 a, b, ¢ kg.

12
vaia+b+c=120 suyra£=2 EZLI""C__OZS

, c
Ta co: — = =
8 9 7 8 9+8+7 24

a
9
Vay a=5.9 =45 (kg)
b=5.7=35 (kg)
c=5.8=40 (kg)



